

# 热烈祝贺中国共产党第二十次全国代表大会胜利闭幕

# 高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2022年10月24日 星期一【今日8版】

壬寅年九月廿九 热线:84683100 传真:84683106  
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 11℃~21℃  
多云,北风转东北  
风1-2级。

总第4520期  
2022年第202期

大会号召,全党全军全国各族人民紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,牢记空谈误国、实干兴邦,坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗

## 中国共产党第二十次全国代表大会在京闭幕

### 选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会

通过关于十九届中央委员会报告的决议、关于十九届中央纪律检查委员会工作报告的决议、关于《中国共产党章程(修正案)》的决议

### 习近平主持大会并发表重要讲话

习近平强调,中国共产党走过了百年奋斗历程,又踏上了新的赶考之路。一百年来,党团结带领全国各族人民取得了新民主主义革命、社会主义革命和建设、改革开放和社会主义现代化建设的伟大胜利,开创了中国特色社会主义新时代。百年成就无比辉煌,百年大党风华正茂。我们完全有信心有能力在新时代新征程创造令世人刮目相看的新的更大奇迹。全党要紧密团结在党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚定历史自信,增强历史主动,敢于斗争、敢于胜利,埋头苦干、锐意进取,团结带领全国各族人民为实现党的二十大确定的目标任务而奋斗

## 中国共产党第二十届中央委员会第一次全体会议公报

(2022年10月23日中国共产党第二十届中央委员会第一次全体会议通过)

中国共产党第二十届中央委员会第一次全体会议,于2022年10月23日在北京举行。

出席全会的有中央委员203人,候补中央委员168人。中央纪律检查委员会委员列席会议。

习近平同志主持会议并在当选中共中央委员会总书记后作了重要讲话。

全会选举了中央政治局委员、中央政治局常务委员会委员、中央委员会总书记;根据中央政治局常务委员会的提名,通过了中央书记处成员,决定了中央军事委员会组成人员;批准了二十届中央纪律检查委员会第一次全体会议选举产生的书记、副书记和常务委员会委员人选。名单如下:

一、中央政治局委员

(按姓氏笔画为序排列)

丁薛祥 习近平 马兴瑞 王毅 王沪宁 尹力 石泰峰 刘国中 李希 李强 李干杰 李书磊 李鸿忠 何卫东 何立峰 张又侠 张国清 陈文清 陈吉宁 陈敏尔 赵乐际 袁家军 黄坤明 蔡奇

二、中央政治局常务委员会委员

习近平 李强 赵乐际 王沪宁 蔡奇 丁薛祥 李希

三、中央委员会总书记

习近平

四、中央书记处书记

蔡奇 石泰峰 李干杰 李书磊 陈文清 刘国中 王小洪

五、中央军事委员会主席、副主席、委员

主席 习近平

副主席 张又侠 何卫东

委员 李尚福 刘振立 苗华 张升民

六、中央纪律检查委员会书记、副书记、常务委员会委员 书记 李希

副书记 刘国中 张升民 肖培 喻红秋(女) 傅奎 孙新阳

刘学新 张福海

常务委员会委员(按姓氏笔画为序排列)

王晓萍(女) 王爱文 王鸿津 刘金国 刘学新 许罗德

孙新阳 李希 李欣然(满族) 肖培 张升民 张福海 陈国强

赵世勇 侯凯 阎柏(纳西族) 喻红秋(女) 傅奎 穆红玉(女)

(新华社北京10月23日电)

## 我市收看收听扬州市疫情防控工作视频调度会

### 张利 郑志明等在邗分会场参会

本报讯(记者 郭萌)22日下午,扬州市新冠肺炎疫情防控工作指挥部召开疫情防控视频调度会议。我市领导张利、郑志明等在邗分会场收看收听。

会议强调,要加快完善重点场所、重要部位监控设施,为快速流调提供有力支撑;要抓好学校防控,引导家长做好个人防护;要抓实核酸检测,认真开展数据比对,做到人员应检尽检;要加强核酸小屋、隔离点和药店管理,规范执行防控要求,避免出现交叉感染;要滚动开展外来风险人员排查,第一时间落实管控措施,筑牢“外防输入”坚实

防线。

扬州视频会议结束后,我市市委书记、市疫情防控工作指挥部总指挥张利就做好当前疫情防控工作进行再强调、再部署。他强调,经过全市上下不懈努力,我市疫情防控形势总体趋向向好,但疫情传播风险仍然存在,防控工作容不得丝毫松懈。各级各部门要时刻保持风险意识、底线思维,以更加严实作风和工作举措,持续巩固疫情防控向好态势;要贯彻落实上级部门要求,加快推进重点场所、重要路段监控设备安装,确保无盲区、无死角,为高质量

开展流调溯源提供保障;要加强核酸采样小屋规范化管理,确保采样工作秩序井然,采样服务更加规范、安全、高效,满足群众应检尽检、愿检尽检需求;要加大对货车司机排查力度,摸清底数、弄明情况,逐一登记造册,做到不漏一人;要加强医院、药店、超市、农贸市场等重点场所管理,严格执行好戴口罩、测温、扫码、一米线、不聚集等防控措施,全力保障人民群众生命安全和身体健康。

与会市领导提出具体要求,有关工作组、乡镇和部门汇报相关情况。

## 高邮首届“地标美食节”启动

本报讯(记者 王莹)23日上午,高邮首届“地标美食节”启动,“寻地标美食 品邗城韵味”高邮地标产品美食品鉴会在波司登大酒店举行,9家餐企集中展示“舌尖上的高邮”。市委副书记郑志明、市人大常委会副主任潘建奇、市政协副主席张拥军出席活动,副市长史美山主持活动。

活动现场,郑志明、潘建奇、史美山、张拥军共同启动高邮首届“地标美食节”暨“地标美食”品鉴活动。

郑志明在致辞中指出,高邮是鱼米之乡,拥有鱼、虾、蟹、米、蛋等各类国家地理标志商标15件、农产品地理标志2件,形成了丰富的高质量地标产品资源。

(下转2版)



今日总值班 侯 军 值班编委 郭玉梅  
责任编辑 石鑫 版式 张增强

本报讯(记者 王莹)21日上午,我市“E时代·邮先锋”网络主播服务季活动在城南新区智慧大厦一楼报告厅举行。市委副书记郑志明出席活动并致辞,市委常委、组织部部长许辉主持活动。活动现场,郑志明、许辉共同启动“E时代·邮先锋”网络主播服务季活动拉杆卷轴。

郑志明指出,近年来,在强有力的党建引领下,我市网络主播行业迅速发展,今年前三季度我市电子商务交易额突破94亿元,同比增长超25%。随着新业态新模式的发展,网络主播等新就业群体备受社会关注和企业青睐,主播经济已成为拉动内需、促进消费、带动就业、创新创业的新支点。他强调,要突出组织引领,凝聚党建合力,争当“E心向党”先锋。各地各有关部门要高度重视,在开展党建指导、发展党员队伍上,加大对网络主播群体倾斜力度,按照“党建带群团建设”的思路,充分发挥群团组织桥梁纽带作用。要突出主题引领,精心组织实施,确保活动出新出彩。各责任单位要紧扣主题主线,精心策划、认真组织,突出网络属性、主播特色,既要完成规定任务、做出成效,又要在内容形式、方法手段上努力创新、扩大影响。要突出示范引领,树立正确导向,加强主播队伍建设。网络主播从业者要主动发挥弘扬网上正能量的带头作用,特别是行业党员更要积极发挥示范引领作用,创新开设“先锋”“惠企”“惠民”“兴农”直播间,引导广大网民见贤思齐、崇德向善,积极共建健康向上的网络文明生态。

许辉要求,各地、各有关部门要把新业态新就业群体党建工作摆上更重要的位置,用心谋划、积极探索、大力实践,用心建好“新”阵地,用心开展暖“新”活动,用心搭建“新”载体,多创造条件让新就业群体更好发挥作用。

活动现场,8名主播代表被授予“邮E先锋”网络文明推荐官聘书;3名网络主播代表分别围绕正能量传播、直播助农、文旅推介等方面作交流发言。启动仪式后,与会人员现场观摩“邮农好物”直播带货专区。

据了解,此次网络主播服务季活动分为“E路红帆 邮我力量”“E路成长 邮我相伴”“E路共富 邮我助力”“E路护航 邮我暖心”四大篇章,共十二项活动,将持续到12月底。

## 「E时代·邮先锋」网络主播服务季活动启动

十二项活动将持续到12月底